

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 25 ianuarie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.131 din 16 ianuarie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Depunere jurământ de către dl Grăunte Ionel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2024-2025..
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării pretului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL SA.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea și dotarea unui centru de zi pentru copiii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Holboca , județul Iași,,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Construirea și dotarea unui centru de zi pentru copiii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Holboca , județul Iași,,
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici proiectului „CONSTRUIRE PISTA PENTRU BICICLETE IN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI”
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii drumurilor laterale ce intersectează DJ 249 D, pe o lungime de 25,00 m din domeniul privat al UAT Holboca în domeniul public al județului Iași și administrarea Direcției Județene de Administrare a Drumurilor și Podurilor Iași.
9. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al UAT Holboca a suprafeței de 443 m.p. teren situat în intravilan sat Holboca, aferent locuinței numitei Rintar Elena-Viorica.
10. Prezentarea raportului privind starea economică, socială și de mediu a UAT Holboca pentru anul 2023.
11. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 16 consilieri și sunt prezenți 13. Lipsesc d-nii consilieri Curmei Marian, Popa Ionuț, Ioniță Sorina Lenuța, Mistreanu Dumitru.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel , Berezenco Dorel.

Ședința este deschisă de dl consilier Andrieș Corneliu – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

Dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca aduce la cunoștința membrilor CL Holboca ca este necesar a se retrage de pe ordinea de zi proiectele de hotărâre care privesc depunerea unui proiect pentru investiția „Construirea și dotarea unui centru de zi pentru copiii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Holboca , județul Iași,,

Dl consilier Andrieș Corneliu- președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi , inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl consilier Andrieș Corneliu – președintele de ședință, dă cuvântul d-nei Zaharia Mariana, secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta închierea de ședință a Judecătoriei Iași privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Holboca a d-lui Grăunte Ionel.

In continuare dl Grăunte Ionel depune jurământul în calitate de membru al Consiliului local Holboca.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind aprobare rețelei școlare de la nivelul UAT Holboca , pentru anul școlar 2024-2025.

Nefiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobare rețelei școlare de la nivelul UAT Holboca , pentru anul școlar 2024-2025.

CL Holboca aprobă cu 13 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru întreaga arie de operare a APAVITAL SA.

CL Holboca aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică.

Dl consilier Grăunte Ionel face precizarea ca personalul din cadrul Serviciului de Poliție locala Holboca a fost implicat in diferite activitati in cadrul scolilor din comuna pe diferite teme iar rezultatele au fost destul de frumoase.

Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică.

CL Holboca aprobă cu 13 voturi pentru

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil –primarul comunei Holboca supune aprobării CL Holboca proiectul de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici proiectului,„CONSTRUIRE PISTA PENTRU BICICLETE IN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI", actualizare prin intermediul careia se face o economie de 40000 lei.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana–secretarul general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii drumurilor laterale ce intersectează DJ 249 D, pe o lungime de 25,00 m din domeniul privat al UAT Holboca în domeniul public al județului Iași și administrarea Direcției Județene de Administrare a Drumurilor și Podurilor Iași.

Dl Neculai -Aurel Pamfil face precizarea că este necesară această aprobare în vederea refacerii unui pod ce faciliteaza accesul mijloacelor de transport spre groapa de gunoi de la Tutora.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru.

In continuare d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al UAT Holboca a suprafeței de 443 m.p. teren situat în intravilan sat Holboca, aferent locuintei numitei Rintar Elena-Viorica

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil –primarul comunei Holboca supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea consumului de combustibil pentru utilaje folosite de serviciul administrativ gospodaresc , respectiv:

- tractor de tuns iarba -150 litri benzină / lună

- mașină de măturat străzi 150 litri motorină / lună

cu precizarea ca aceasta cotă nu se poate reporta de pe o luna pe alta sau dintr-o luna de vara într-una de iarnă sau invers.

Dl consilier Cotea Flavius Gabriel considera ca trebuie asigurat necesarul de combustibil pentru aceste utilaje pentru a nu se ajunge în situația că trebuie executate lucrări si se constata ca este depășit consumul alocat, dar trebuie avut in vedere si care este consumul legal.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al UAT Holboca prezintă proiectul de hotărâre privind aprobare unui raport de evaluare pentru terenurile aflate in domeniul privat al statului concesionate sau atribuite potrivit Legii nr. 15/2003.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca raport de evaluare nr. 224/14.12.2023 pentru terenurile aflate în domeniul privat al statului concesionate sau atribuite potrivit Legii nr. 15/2003.

CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru

Pentru ultimul punct al ordinii de zi se solicită intervenții asupra Raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a UATHolboca pentru anul 2023 și se constată că nu sunt astfel de intervenții.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul dl consilier Grăunte Ionel care solicită informații privind stadiul în care se află proiectul privind zidul de sprijin din vecinătatea Școlii Orzeni.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință
Andrieș Corneliu



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
___ februarie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții